Тема 5. Звітність неприбуткової організації

Фінансова звітність громадських організацій

Згідно з вимогами Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність України» (далі Закон №966) вести бухгалтерський облік та подавати фінансову звітність зобов’язані всі юридичні особи, створені відповідно до законодавства України, незалежно від їх організаційно-правових форм і форм власності.

Відповідно до змін, внесених Мінфіном Наказом № 226 від 31.05.2019 р в ПСБО 25 «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва» (нова назва стандарту НПСБО 25 «Спрощена фінансова звітність») неприбуткові організації подають фінансову звітність мікропідприємств (Баланс форма №1-мс і Звіт про фінансові результати форма №2-мс), за умови, що вони відповідають критеріям мікропідприємства.

Якщо неприбуткова організація не відповідає даним критеріям мікро-/малих підприємств, такі організації зобов’язані подавати повну фінансову звітність: Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал та Примітки до фінансової звітності.

Фінансову звітність неприбуткові організації зобов’язані подавати до органів Державної фіскальної служби (податкову) і статистики.

Терміни подання фінансової звітності неприбуткової організації наступні:

· для надання в органи статистики – не пізніше 28 лютого наступного за звітним періодом;

· для надання в органи податкової служби – протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року разом з поданням Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (як невід’ємна частина звіту).

Податкова звітність громадських (неприбуткових) організацій
	Назва звіту
	Терміни подання звітності неприбуткової організації
	Примітки

	Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації
	Протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року
	Винятком є профспілки, вони подають звіт про використання доходів, тільки якщо порушили статус неприбутковості.

Якщо неприбуткова організація порушила статус «неприбутковості»

	Звіт по єдиному соціальному внеску (ЄСВ)
	щомісяця до 20 числа наступного за звітним періодом (місяцем)
	Такий звіт подається в разі наявності у неприбуткової організації співробітників (трудові відносини або за договорами ЦПХ)

	Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (звіт 1 ДФ)
	протягом 40 календарних днів, наступних за звітним періодом (кварталом)
	Такий звіт подається в разі наявності у неприбуткової організації співробітників (трудові відносини або за договорами ЦПХ)

	Декларацію по ПДВ
	до 20 числа наступного за звітним періодом (місяцем)
	У разі, якщо НО зареєстрована платником ПДВ


Крім того:

· при наявності нерухомого/рухомого майна у власності організації – подається звітність з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; по земельному податку, з транспортного податку.

· у разі здійснення викидів (скидів) забруднюючих речовин, розміщення відходів в процесі діяльності – подається звітність з екологічного податку тощо.

ВАЖЛИВО !!! Штраф за неподання/несвоєчасне подання Звіту — 170 грн. (при повторному порушенні протягом року — 1020 грн.) + адмінштраф від 85 грн. до 170 грн. (при повторному порушенні протягом року — від 170 грн. до 255 грн.).
Звітність до органів Статистики
Так само звертаємо Вашу увагу на той факт, що органи статистики можуть вимагати інші звіти, які зобов’язані подавати підприємства в залежності від їх видів діяльності. Наприклад, для громадських організацій – «Звіт про діяльність громадської організації» (термін подачі – до 10 березня наступного за звітним періодом).

Відповідно, звітність благодійного фонду, звітність ОСББ, звітність профспілок і ін. організацій може відрізнятися між собою і подаватися в різні терміни. Щоб дізнатися, які конкретно звіти потрібно здавати саме Вашій організації, можна скористатися пошуком по Вашому коду ЄДРПОУ

